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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 
N. 31 di Reg.  
 

O G G E T T O:  

data 11-06-2014 

 
Comunicazione dei componenti della Giunta 

  
 
 
 L’anno  duemilaquattordici, il giorno  undici del mese di giugno alle ore 19:00, nella 
consueta sala delle adunanze. 
 Convocato dal Sindaco con inviti diramati in data utile, si è oggi riunito in sessione 
Ordinaria, seduta Pubblica, convocazione Prima, il Consiglio Comunale sotto la presidenza del 
Sindaco PREZALIS ELEUTHERIOS e l’assistenza del Segretario Generale, dott. DE VITA 
MARIO. 
 Fatto l’appello, risultano presenti: 
 
PREZALIS ELEUTHERIOS Presente MADDALENA GIUSEPPE Presente 
AGOSTINI ELENA Presente BORGO STEFANO Presente 
POLATO MASSIMO Presente FRIGO DONATELLA Presente 
CAPPELLARI VALENTINA Presente DELUCA ALESSANDRO Presente 
FINOTTI MICHELE Presente CARRETTA MARCO Presente 
MARTIN ROSITA Presente LOTTO ANDREA Presente 
MARANGON RENZO Presente POLATO SILVIA Presente 
PIERANTONI ABRAMO Presente OMENETTO LUCIANO Presente 
MAIO GIUSEPPE Presente   
Presenti n.  17             Assenti n.    0 
 
 Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere sull’oggetto 
sopra indicato, dopo aver nominato all’Ufficio di Scrutatori i signori: 
CAPPELLARI VALENTINA e MAIO GIUSEPPE 
 

 
 
 
 
 

PARERI - ART. 49 D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
VISTO l’art. 46, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 per il quale: 

“Il Sindaco e il Presidente della Provincia nominano, nel rispetto del principio di 
pari  opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi, 
i componenti  della giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne 
danno comunicazione  al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione”. 

 
RICORDATO  che, in base all’art. 64, comma 4, del T.U. n. 267/2000, non possono 

far parte della Giunta il coniuge, gli ascendenti, i discendenti, i parenti ed affini fino al terzo 
grado del Sindaco; 

 
RICORDATO altresì che al  Sindaco, nonché agli assessori e ai consiglieri 

comunali è vietato ricoprire incarichi e assumere consulenze presso enti e istituzioni 
dipendenti o comunque sottoposti al controllo e alla vigilanza del Comune (art. 78, comma 
5, del T.U. n. 267/2000); 
 

VISTO l’allegato decreto n. 7 in data 3 giugno 2014 (allegato n. 1) , con il quale il 
Sindaco ha nominato i componenti della Giunta, nelle persone dei Signori: 

 
 

ASSESSORE DELEGATO MATERIE OGGETTO DI DELEGA 

Giuseppe MADDALENA 
Agricoltura – Artigianato - Commercio – Industria e 
altre attività produttive – Mercato e Fiera – Identità 
Veneta 

Elena AGOSTINI 
Cultura – Politiche giovanili – Manifestazioni ed 
eventi - Comunicazione 

Donatella FRIGO Scuole - Pari Opportunità 

Alessandro DELUCA 
Servizi sociali – Rapporti con l’associazionismo del 
volontariato 

Andrea LOTTO Lavori Pubblici – Urbanistica ed Edilizia - PIAR 

 
 

DATO ATTO  che con lo stesso decreto l’Assessore Giuseppe Maddalena è stato 
nominato Vicesindaco; 

 
DATO altresì ATTO  che con decreti n. 8 e 9 in data 3 giugno 2014, il Sindaco 

avvalendosi della facoltà concessa dall’art. 50, comma 1, dello statuto comunale, ha 
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conferito ai consiglieri Stefano Borgo e Massimo Polato, le deleghe di sola valenza interna 
nelle materie indicate nei richiamati decreti, che pure si allegano sub n. 2 ;  

 
 
UDITA la breve relazione del Sindaco e i successivi interventi, per il cui testo 

integrale si rinvia alla ritrascrizione di seduta (allegato n. 3) ; 
 
 

PRENDE ATTO 
 
1. che il Sindaco, con decreto n. 7 in data 3 giugno 2014, allegato sub n. 1  al presente 

atto, ha così nominato i componenti della Giunta Comunale: 
 
 

ASSESSORE DELEGATO MATERIE OGGETTO DI DELEGA 

Giuseppe MADDALENA 
Agricoltura – Artigianato - Commercio – Industria e 
altre attività produttive – Mercato e Fiera – Identità 
Veneta 

Elena AGOSTINI 
Cultura – Politiche giovanili – Manifestazioni ed 
eventi - Comunicazione 

Donatella FRIGO Scuole - Pari Opportunità 

Alessandro DELUCA 
Servizi sociali – Rapporti con l’associazionismo del 
volontariato 

Andrea LOTTO Lavori Pubblici – Urbanistica ed Edilizia - PIAR 

 
 
 
2. che con lo stesso decreto l’Assessore Giuseppe Maddalena è stato nominato Vice 

Sindaco. 
 
3. che per le persone sopra nominate non ricorre alcuna delle situazioni di ineleggibilità o 

incompatibilità indicate in premessa. 
 
 

PRENDE ALTRESI’ ATTO 
 
 
che con i decreti n. 8 e 9 in data 3 giugno 2014, il Sindaco avvalendosi della facoltà 
concessa dall’art. 50, comma 1, dello statuto comunale, ha conferito ai consiglieri Stefano 
Borgo e Massimo Polato, le deleghe di sola valenza interna nelle materie indicate nei 
richiamati decreti, che pure si allegano sub n. 2 . 
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IL PRESIDENTE 
(PREZALIS ELEUTHERIOS) 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
(Dott. DE VITA MARIO) 

 
 
 
 
=================================================================== 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

 La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune di Camisano 
Vicentino, per 15 giorni consecutivi da oggi  __________________. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
(Dott. DE VITA MARIO) 

 
 
=================================================================== 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 
 
 Si certifica che la presente deliberazione, pubblicata all’Albo Pretorio del Comune di 
Camisano Vicentino dal _________________ al ________________ n. ________ registro 
pubblicazione atti, non ha riportato nei dieci giorni successivi all’eseguita pubblicazione alcuna 
denuncia di vizi di legittimità ed E’ DIVENUTA ESECUTIVA il   ________________   ai sensi 
dell’art.134 comma 3° del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 
 
 
        IL SEGRETARIO GENERALE 
                        (Dott. DE VITA MARIO) 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
COMUNE DI CAMISANO VICENTINO 
 
Pubblicato all’Albo Comunale il _________________ 
 
Ritirato il    ____________________ 

 
 


